

“支教奶奶”爱心再接力 九旬老人王春文捐建五所希望小学

**培育和践行
社会主义核心价值观**

本报讯(记者张昊 鄞州区委报道组杨磊)“支教奶奶”周秀芳的爱心在接力中再次绽放。“仅用一个小时,我们就确定了5所希望小学捐建的相关事宜。”周秀芳昨

天告诉记者,九旬老人王春文决定为湖南省怀化市溆浦县山区捐建5所希望小学,目前爱心款已全部到位,具体校址也均已落实。

“我看了周老师千里支教帮困的爱心事迹后,被她的精神深深打动,为那些孩子她做了太多太多,令人敬佩,她是我学习的榜样。这一次我先捐建5所学校,以后我还会继续跟进。”王春文老人说。

王春文是宁海当地著名的爱心

企业家。从2001年以来,他已向宁海县慈善总会累计捐赠647万元,在自定的“老、小、病、残、路、桥”等方面捐资行善更是不计其数。

周秀芳说,王春文是宁海县兴华实业有限公司总经理,他自己的办公条件非常简朴,家里的家具是上世纪五六十年代的,脚上穿的鞋子,是老伴一针一线缝制的,但是提到做慈善,老人却十分慷慨。

王春文老人要捐建的这5所希

望小学分布在湖南溆浦山区的5个村,那里的校舍,有的年久失修,成为危房,有的几近倒塌,村里的孩子只能去别处借读。

今年已经72岁的周秀芳退休后到湖南山区支教,并发动社会各界爱心人士积极献爱心,至今,她已将宁波、上海、杭州数万名市民捐赠的物资源源不断地运到溆浦山区,捐建希望小学27所(包括筹建),目前已建成17所,让近400名贫困生得到结对帮扶。

两项世界级龙舟赛 将在宁波举办

本报讯(记者林海 通讯员林健)3月22日至24日,国际划联、中国皮划艇协会以及宁波市体育局在东钱湖畔举行了世界龙舟联赛工作会议,会上举行了签约仪式并发布“宁波宣言”,宣布国际划联首届龙舟世界杯2019年下半年在宁波东钱湖举行。同时,来自世界各国家和地区的龙舟组织代表共同成立了世界龙舟联赛联盟,一项由国际划联指导的全新赛事

——世界龙舟联赛将从2020年开始,连续三年在宁波举办。

国际划联成立于1924年,是国际奥委会最古老的单项协会之一,拥有167个会员国,也是世界上参与人数最多的水上运动项目皮划艇项目的国际管理组织,下设包括龙舟在内的13个分项,目前奥运会共设16枚金牌。据悉,2024年巴黎奥运会还有可能再增加2个项目,龙舟项目有望入选。

东部新城屠宰场地块实现拆迁清零

本报讯(记者王岚 通讯员沈默)昨日上午,鄞州区福明街道传来消息:该街道今年八大“拔钉清零”项目之一的东部新城屠宰场地块终于实现拆迁清零。

这次拆迁清零的用地位于东部新城核心区,宁穿路以北、甬新河以东、江澄路以西,有地上建筑约1200平方米。从地块周边建设情况看,南侧为宏泰广场和“帝豪”,东面紧挨着文化广场,北面更是高楼大厦鳞次栉比。地块当前的形象与周边环境形成强烈反差,改造既是大势所趋,更是迫在眉睫。

据介绍,十多年前,这里是张隘股份经济合作社的一处屠宰场,为集体土地性质。2005年,地块被征用却闲置,导致后续不

断出现租赁关系,产权归属复杂。

今年,该地块被列入“拔钉清零”项目。要拆迁清零,就必须厘清历史遗留问题“对症下药”。“去年底开始问题的梳理,今年明确政策、落实政策,等到3月份时机成熟,各方达成协议,就快速行动,签约、腾空、拆除、清零。”福明街道相关负责人说,3月7日,福明街道拆迁办、张隘股份经济合作社及鄞州区新启废旧物资回收经营部共同签署了东部新城张隘屠宰场地块房屋拆除清场工作协议。昨日,现场所有房屋完成腾空拆除,按计划提前了2个月。

据了解,该地块将净地移交东部新城建设指挥部,规划用地为商务金融中心,部分作绿化用地。

缅怀先烈

近日,市公交永安公司第三路队党支部的党员们在鄞州区五乡同泰嘉陵浙东抗战老兵园开展清明扫墓和缅怀先烈活动。全体党员在党的十九代表陈霞娜的带领下庄重地向党旗宣誓,向长眠于此的先烈们宣誓:坚定信念,立足本职工作,传承红色基因,争做新时代筑梦人。

(刘波 徐雨 摄)



鄞州为企业送出66个减负“礼包”

本报讯(记者王博 通讯员谢莹萍)记者日前从鄞州区发改部门获悉,为持续优化营商环境,该区下发“促进民营经济发展打造一流营商环境实施意见”,送出66个政策和减负“礼包”,助力企业爬坡过坎。

这份意见涉及降低企业准入门槛,降低企业商务运行成本,

提高企业供水、供电、供气便利化水平,加强投资者财产保护力度,畅通纳税便捷渠道等十个方面,为民营经济发展提供了充足的土壤和养分。

值得一提的是,这份意见明确规划优化营商环境“路线图”,明确了牵头单位及其责任。例如由鄞州区市场监管局牵头、鄞州区审管

办配合的“证照分离”改革,将企业开办时间压缩至3个工作日;一般工业类、房产类企业投资项目开工前审批流程也分别缩短至59个自然日、95个自然日。

此外,鄞州区从企业利益出发,做好全区营商环境的“加减法”。一方面,实行百企攀高行动,最高给予200万元奖励;鼓励

企业开展智能化改造,对新型材料等最高补助500万元;加大人才引进力度,对符合区域重点产业导向的创业团队,给予最高5000万元资助。另一方面,为企业减负,对知识产权质押企业支付的中介评估费给予补助;对抱团拓展国际市场的商会给予最高20万元的经费补助;2019年1月至2020年12月,对符合条件的小微企业和个体工商户贷款利息收入免征增值税的单户授信额度上限提高至1000万元。

王元昌同志逝世

本报讯 原宁波市城市建设档案馆离休干部王元昌同志(原行政16级,享受县副处级政治、生活待遇)因病医治无效,于2019年1月2日在家中逝世,享年94岁。

王元昌同志籍贯江苏泰兴,1926年1月出生,1943年2月入伍,1945年7月加入中国共产党。1943年2月至1944年2月任江苏泰兴后方医院战士;1944年2月至1945年1月任苏中新四军独立连

卫生学校学员;1945年1月至1950年1月任华东一纵一师见习医师;1950年1月至1960年3月任二十军五十八师主治军医;1960年3月至1963年7月任二十军五十八师一七四团卫生队长;1963年7月至1976年10月任宁波市第一医院副院长;1976年10月至1982年10月任宁波市环保办副主任、副站长;1982年10月至1985年4月任宁波市城市建设档案馆干部;1985年4月离休。

国家税务总局宁波市税务局第二稽查局 关于送达《催告书》(申请人民法院强制执行适用)的公告

自本机依法送达《税务处理决定书》《税务行政处罚决定书》文书后,余姚铭德休闲用品有限公司等1家单位在法定期限内未申请行政复议或者提起行政诉讼,又不履行本机关作出的行政决定。根据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条之规定,现依法向下列单位进行公告送达《催告书》(申请人民法院强制执行

适用),《催告书》(申请人民法院强制执行适用)自公告之日起满30日,即视为送达。请下列单位自收到本催告书之日起十日内履行相关义务,逾期仍未履行义务的,本机关将依法申请人民法院强制执行。

联系地址:宁波市高新区广贤路997号北楼
联系电话:81877317

序号	纳税人名称	法定代表人	履行义务	文书文号
1	余姚铭德休闲用品有限公司	王德召	缴纳增值税29205.13元及相应滞纳金,缴纳罚款23364.1元及加处罚款	甬税稽二强催【2019】408号

国家税务总局宁波市税务局第二稽查局
2019年3月26日

国家税务总局宁波市税务局第二稽查局 关于送达《税务检查通知书》的公告

我局依法对下列纳税人开展税收检查,现分别制作了《税务检查通知书》,因无法以直接或委托等其他方式送达当事人,根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条的规定,现将《税务检查通知书》公告如下,自公告之日起满30日,即视

为送达。请公告所涉纳税人见公告后,立即前往国家税务总局宁波市税务局第二稽查局领取纸质文书并接受税务检查。

联系地址:宁波市高新区广贤路997号北楼319,
联系电话:81877250。

序号	纳税人识别号	纳税人名称	税务检查通知书文号
1	91330205MA282L3Q8D	宁波市北工流体控制有限公司	甬税稽二检通一【2019】244号

国家税务总局宁波市税务局第二稽查局
2019年3月26日

国家税务总局宁波市税务局第二稽查局 关于送达《税务行政处罚事项告知书》的公告

根据国家法律、行政法规的规定,我局拟对宁波钟森机械设备有限公司作出税务行政处罚决定,根据

《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条的规定,现将相关文书公告送达如下:

序号	纳税人名称	法定代表人	违法事实	相关决定及法律依据	文书名称	文书文号
1	宁波钟森机械设备有限公司	钟连生	违反《中华人民共和国发票管理办法》	根据《中华人民共和国发票管理办法》第二十二第二款、第三十七条之规定,拟处以罚款30万元。	《税务行政处罚事项告知书》	甬税稽二罚告【2019】47号

以上税务文书自公告之日起满30日,即视为送达。请公告所涉纳税人见公告后,到我局领取《税务行政处罚事项告知书》。

联系地址:宁波市高新区广贤路997路行政北楼

国家税务总局宁波市税务局第二稽查局
2019年3月26日

优惠换乘、无感停车、智能调度…… “在宁波,出门是件幸福的事”



借助“智能+”宁波部分停车场已实现“无感停车”。

智慧城市智享生活

打开手机,公交、轨道、自行车、出租车等各类出行综合信息提前可知;踏上公交,约6000辆公交车,465条公交线路可扫码支付车费;开车回家,智慧泊车系统让你入场不领卡,离场不扫码,享受“无感停车”带来的便利……在宁波,智慧交通带给你的便利远非如此。甚至有市民直言,在宁波,出门都是件幸福的事。

作为全国率先吹响智慧城市建设的“集结号”的城市之一,我市早在2010年便已正式提出“智慧交通”的概念。从“宁波通”APP到公共交通智能支付,从无感停车到智能调度,宁波不断利用科技手段管理、促进交通出行,让智慧交通从概念变为切实的生活方式,为市民提供更为人性化、智能化的服务。

在宁波,坐公交,乘地铁的优惠换乘早已深入人心。2013年3月,我市交通部门对公交POS机主板进行技术改造,并与GPS调度系统互联,实现了自动校时功能,为优惠换乘打下坚实基础。同年7月,我市推出公交一小时优惠

换乘政策,并实现公交运营车辆全覆盖。市民只要在60分钟内第二次刷卡乘坐公交车,便可享受一次换乘优惠;去年9月,我市在公交一小时优惠换乘的基础上,推出公交、地铁90分钟优惠换乘,无论是先乘地铁还是先坐公交,市民在首次刷卡后的90分钟内,都可享受一次换乘优惠。

不光在公共交通领域,借助大数据、云计算等信息技术,甬城市民在停车时也变得越来越智慧。入场不领卡,离场不扫码的“无感停车”体验,让其出入停车场变得更为便捷。在高新区微校大厦,当车辆靠近岗亭时,停车场的智能设备便可自动精确识别车辆信息,同时自动抬杆并扣费,最快仅需1.5秒。

“有了小区、综合体的各类数据,未来车主除了能直观地看到目的地周边车位的空闲情况,还能把自己的私家车实时出租并获利,实现“车位共享。”王松煜告诉笔者,凭借低成本、高稳定性的优势,“云行天下”已成为国内智慧停车行业的后起之秀。截至目前,该公司已完成我市600余个停车场的改造。在宁波生根发芽后,“云行天下”的市场已延伸至绍兴、昆山、十堰等城市,并于2017年9月完成泰国曼谷机场停车场的改造。目前,该系统可支持新加坡、马来西亚、泰国、澳大利亚等25个国家的车牌识别,为其国外业务的拓展打下坚实基础。

“按照计划,我们将力争在1年内完成省内其他城市的拓展,未来2年内完成苏浙沪的覆盖率超过50%,并凭借曼谷机场的典型案例,加速向东南亚国家拓展。”王松煜说,在做大主业的的基础上,他们已将目标转向智慧交通城市平台的打造,力争通过打通城管、交通、交警等部门的数据,让宁波智慧交通迈上新的台阶。